
 
AUTOVALUTAZIONE SCUOLA
75 risposte
A quale ordine di scuola appartieni?75 risposte

Conosci il PTOF dell'I.C. Gualdo Tadino?75 risposte

Ritieni che il PTOF risponda alle esigenze degli alunni?75 risposte

Ritieni che il PTOF tenga conto delle reali istanze del territorio?75 risposte

Ritieni che le risorse economiche della scuola siano funzionali a quanto contenuto nel PTOF?75 risposte
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Ritieni che le informazioni siano diffuse in modo efficace all'interno della scuola?75 risposte

Ritieni che le informazioni siano diffuse in modo efficace verso l'esterno?75 risposte

Ritieni che l'organizzazione delle funzioni (organigramma) sia efficace?75 risposte

Ritieni che il lavoro delle commissioni/gruppi di lavoro sia efficace?75 risposte

Valuti in modo soddisfacente il lavoro svolto dalle funzioni strumentali e dai vari responsabili (animatore digitale, responsabile L2, ecc ecc)?75
risposte
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Valuti in modo soddisfacente l'apporto dato dallo staff della dirigenza?75 risposte

Valuti in modo soddisfacente l'attività del delegato di plesso/coordinatore di classe?75 risposte

Valuti in modo soddisfacente le disposizioni organizzative del DS?75 risposte

Valuti in modo soddisfacente gli indirizzi didattici dati dal DS?75 risposte

Ritieni che il grado del tuo benessere lavorativo sia adeguato?75 risposte

Ritieni che la partecipazione democratica della tua scuola sia adeguata?75 risposte
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Valuti positivamente le attività svolte nei progetti finanziati dai vari PON?75 risposte

A tuo avviso, i vari progetti inseriti nel PTOF contribuiscono concretamente al successo formativo degli alunni?75 risposte

Valuti positivamente la relazione con i genitori?75 risposte

Valuti positivamente la relazione con i colleghi?75 risposte

A tuo avviso, in quale settore la tua scuola dovrebbe lavorare per il miglioramento?75 risposte
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Consigli e osservazioni:5 risposte
Carenze sia didattico-metodologiche che organizzative, soprattutto nel versante Segreteria. Orientamento in uscita da rivedere. Poca visione
unitaria e d'insieme.
meno burocrazia più rapporti umani'
Incremento ausili informatici per favorire sempre di più l'inclusione degli alunni.
Non perché già non lo faccia ma perché ritengo importante fare una formazione che abbia una ricaduta nel lavoro pratico, immediatamente
spendibile.
Incremento ausili multimediali per migliorare l' inclusione.
Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio
Google  Moduli
.

aspetto organizzativo
aspetto metodologico-
didattico
inclusione degli alunni
orientamento degli alunni
esiti degli alunni
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https://docs.google.com/forms/d/1lGNNSNI1t_ot-C4asdu_3OQq-vkjG7e7Cmm3DYyRjnQ/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

